



В память о битве под Москвой

Выставка творческих работ, посвящённая 82-й годовщине битвы под Москвой, пройдёт в фойе ДК «Звёздный» с 16 по 23 ноября.

Игровая программа для детей

Развлекательная программа, посвящённая дню рождения Деда Мороза, пройдёт в ДК «Звёздный» 17 ноября в 17:00.

Открытый ринг

Спортклуб «Олимп» проводит открытый ринг по кикбоксингу 11 ноября в спортзале на улице Заводской, 20. Начало в 11:00.

10 НОЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

Сегодня наш рассказ об обычном рабочем дне межмуниципального отделения полиции «Красносельское».

На контрольно-пропускном пункте в восемь утра меня встретил заместитель начальника отделения подполковник полиции Андрей Грязнов, чтобы проводить в кабинет к руководителю МО МВД России «Красносельское» подполковнику полиции Алексею Какаеву.

Пока мы шли к основному зданию, Андрей Васильевич рассказал, что с детства мечтал стать полицейским – примером смелости и силы в далёких 90-х для него были герои фильма «Улицы разбитых фонарей». «Меня всегда переполняло чувство справедливости, поэтому свою жизнь я связал с полицией, чтобы помогать людям, быть необходимым им», – отметил Андрей Грязнов.

Подполковник полиции в выборе не ошибся. Он ещё так молод, но на его груди красуются наградные планки. Среди них медаль МВД России «За боевое содружество» – несколько лет назад Андрей Васильевич совместно с коллегами из ФСБ задержали особо опасных преступников.

В отделении полиции, в дежурной части, кипит работа. Ответственный отвечает на звонки граждан и передаёт вызовы наряды патрульно-постовой службы: «На выезд!»

Рядом другие службы – уголовный розыск, следствие, дознание, отдел по делам несовершеннолетних. Именно сюда и отправляю. Меня встречают две милые девушки, обе лейтенанты – Мария Терентьева

Игорь Лебедев, глава поселения Краснопахорское:

– Уважаемые сотрудники полиции! Вы связали свою судьбу с трудной, опасной, но благородной профессией – служить обществу и народу, охранять порядок и спокойствие простых граждан. Вы мужественные, сильные люди, которые защищают законность и справедливость, жизнь и права человека, интересы государства и общества! Спасибо каждому из вас!



Рука на пульсе

и Диана Тихобаева. У них большой процент нахождения «потеряшек», и они прекрасно владеют ситуацией на территории поселений Краснопахорское, Михайлово-Ярцевское и Вороновское.

«Например, в этом месяце был найден ребёнок восьми лет, который ушёл из дома в посёлке Красная Пахра. Мальчика нашли в Коммунарке. Сработали оперативно – информация в дежурную часть поступила в 14:00, а дома ребёнок уже был спустя несколько часов», – с гордостью поделилась Мария Терентьева.

Слышу громкий голос начальника отделения полиции Алексея Какаева: «Входите!» В кабинете за столом сидят его заместители и начальники отделений. До сотрудников дово-

дится информация об оперативной обстановке на территории, даются ориентировки на разыскиваемых граждан и автотранспорт.

Затем следует приказ: «На охрану общественного порядка в городе-герое Москве заступить!»

Когда поручения отданы, приказы озвучены, у подполковника Алексея Какаева есть немного времени – рассказать об успехах своих подчинённых.

Так, несколько месяцев назад сотрудники уголовного розыска задержали 50-летнюю женщину, которая ходила по квартирам в нашем поселении и представлялась работницей социальной службы. К сожалению, ей удалось обмануть одну пенсионерку и похитить 25 тысяч рублей.

Оперативно-разыскные мероприятия были организованы незамедлительно. Мошеницу нашли в другом округе столицы, и выяснилось, что на её счету не одно подобное преступление. Теперь её ожидает суд и справедливое наказание.

А на днях оперативники раскрыли не менее резонансное преступление – кражу коммуникационного кабеля. Ущерб государству был нанесён на сумму свыше одного миллиона рублей. Также не так давно задержали ещё одного вора, который украл инструменты в местном зоопарке на сумму более 200 тысяч рублей.

«Я горжусь своими сотрудниками. Каждый из них –

профессионал своего дела и выкладывается в работе на 100 процентов», – резюмировал подполковник полиции Алексей Какаев.

В конце нашей беседы он также сказал, что в их отделении есть особенный «сотрудник».

«Мы называем его «сын полка». Это преданный товарищ и верный друг всего Красносельского», – рассказал заместитель командира отдельного взвода ППС МО «Красносельское» капитан полиции Сергей Черепанов.

Уже три месяца овчарка Майк сопровождает сотрудников полиции в рейдах и на задержаниях. Помимо этого, собака каждые два часа с Сергеем Черепановым совершает обход внешнего периметра территории Красносельского.

Если все в порядке – на КПП ставят отметку: «Без происшествий». Щенок безоговорочно слушается своего хозяина, встречает и провожает каждого сотрудника полиции громким лаем, как будто говорит им: «Я с вами!»

Все сотрудники заступили на службу, а ровно в 20:30 подполковник полиции Алексей Какаев проводит вечерний развод, на котором до подчинённых доводится информация об оперативной обстановке в поселениях Краснопахорское, Михайлово-Ярцевское и Вороновское. На этом служба не закончится – она продолжается 24 часа в сутки 7 дней в неделю.

Дарья ЮДИНА
Фото автора

Москва – лидер по уровню цифровой грамотности населения

Подведены итоги всероссийской акции «Цифровой диктант». Индекс цифровой грамотности москвичей составил 7,34 балла из 10 возможных. Столица возглавила список регионов-лидеров, разделив первое место с Республикой Карелией (7,34 балла).

«Москвичи показали высокие результаты, более чем на 14 процентов превысив среднее по стране значение уровня цифровой грамотности. Это позволило столице занять лидирующее место среди регионов России. Причём горожане продемонстрировали свои знания не только по общим темам, но и по вопросам об онлайн-сервисах Москвы, кото-

Муниципальный депутат, заместитель директора ДК «Звёздный» Елена Михайлина:

– Компьютерная и цифровая грамотность сегодня требование времени. Цифровые технологии активно применяются в государственном и муниципальном управлении, культуре, образовании, сервисах торговли и услуг для населения, в повседневной жизни граждан. В поселении Краснопахорское на базе ДК «Звёздный» в рамках проекта «Московское долголетие» работают курсы компьютерной грамотности и курсы «Продвинутый интернет». Такие занятия делают цифровые услуги доступными для большего числа жителей старшего возраста.



рые были подготовлены специально для участников «Цифрового диктанта» из столицы. Доля правильных ответов на них составила почти 70 процентов. Такой показатель говорит о том, что москвичи достаточно хорошо ориентируются во всём многообразии цифровых услуг и сервисов города и понимают, как применять их в самых различных жизненных ситуациях», – отметил советник руководителя Департамента информационных технологий города Москвы Дмитрий Онтоев.

Москвичи – одни из самых продвинутых пользователей цифровых продуктов в мире. В электронном виде на портале mos.ru доступно более 400 услуг и серви-

сов, которые с каждым годом становятся все более привычными и востребованными у горожан. Записаться к врачу, передать показания счётчиков, оплатить счета, поддержать подопечных благотворительных фондов и забронировать книгу в библиотеке – это и многое другое москвичи могут сделать в удобном цифровом формате. Ежедневно возможностями портала mos.ru горожане пользуются свыше двух миллионов раз.

В тестировании приняли участие представители разных возрастных категорий – школьники от 10 лет и пенсионеры от 60 лет.

По материалам mos.ru



В честь всенародного праздника

Интересную и разнообразную программу провели муниципальные учреждения культуры и спорта в честь Дня народного единства.

3 ноября жители и гости поселения побывали на праздничном концерте в ДК «Звёздный», где с лучшими номерами выступили известные творческие коллективы.

Необычный патриотический квиз прошёл в Доме культуры «Юбилейный» села Былово. Школьники отвечали на вопросы по истории и символике нашего государства, а затем вместе с Еленой Матвеевой изготовили большой красочный плакат.

Разнообразные тематические выставки украсили в эти дни краснопахорские библиотеки.

А спортивный клуб «Олимп» пригласил в день праздника всех желающих на турнир, где любители спорта соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, дартсе, бросании мяча в кольцо и шахматах.

Своими впечатлениями поделился участник и призёр состязаний глава Краснопахорского Игорь Лебедев: «У нас уже сложилась хорошая традиция – в дни всенародных праздников проводить массовые спортивные турниры по разным видам спорта. На мой взгляд, это лучшая форма отдыха, возможность получить заряд позитива и новые мотивации для будущих свершений».

На огненных московских рубежах

В конце октября – начале ноября 1941 года Москва стала прифронтовым городом. Сегодня мы вновь вспоминаем о событиях того времени, когда положение под Москвой сложилось катастрофическое – после разгрома наших армий под Вязьмой дорога на Москву для фашистов была фактически открыта...

Исторический форум «1941-й год в истории Новой Москвы», состоявшийся в Красной Пахре, стал ещё одним важным этапом в масштабном поисковом движении и патриотической работе с молодым поколением.

В Доме культуры «Звёздный» собрались ветераны, юнармейцы, кадеты, участники общественных движений, военно-исторических клубов, работники муниципальных учреждений образования и культуры ТиНАО.

Ведущие мероприятия педагог школы № 2073 Иван Шустов и руководитель ВПО «Нарский рубеж» Екатерина Миронова представили большой и выразительный рассказ с кадрами кинохроники о событиях первого года войны, когда решалась судьба столицы.

На южных рубежах обороны Москвы враг был остановлен на окраине нынешнего ТиНАО. Сейчас это поселения Роговское, Вороновское, Киевский, Новофёдоровское. На форуме прозвучали рассказы о массовом строительстве оборонительных сооружений вокруг Москвы. Иван Шустов также сообщил, что в июне этого года в краснопахорской газете «Городской ритм. Красная Пахра сегодня» были впервые опубликованы воспоминания очевидца о том,



как в первые месяцы войны была организована оборона на территории Краснопахорского района. Здесь были созданы три линии обороны – от прифронтовой полосы Юрьевского сельсовета до деревни Раево.

На форуме также прозвучали рассказы о бессмертных подвигах подольских курсантов, лётчика В. Талалихина, бойцов 19-й стрелковой дивизии и других героев.

По приглашению главы администрации поселения Краснопахорское Юрия Няньчура в форуме принял участие и выступил эксперт-консультант поискового движения Константин Степанчиков. Он познакомил собравшихся с новыми данными о формировании и судьбе краснопахорского батальона народного ополчения и краснопахорского истребительного батальона НКВД. В ходе войны такие батальоны действовали по принципу пожарных команд, которыми закрывали узкие места на фронте. Именно с этой целью воины-дзержинцы из Краснопахорского в

октябре 1941 года получили приказ остановить наступление врага у деревни Ищеино Калужской области.

Форум сопровождали яркие концертные номера, песни «Встанем» и «Журавли» зал слушал стоя, а юнармейцы и кадеты зажигали в это время фонарики на своих мобильных телефонах, что добавляло особого волнения.

По окончании форума учащиеся 7 «Д» кадетского класса Краснопахорской школы Константин Артемьев и Егор Банников поделились своими впечатлениями: «В школе мы изучали этапы обороны Москвы, но на форуме впервые узнали о сводных отрядах добровольцев из Краснопахорского. Было также интересно увидеть на кинокадрах, какой была Москва в 1941 году».

Благодаря поисковой работе каждый год в ТиНАО называют новые имена павших солдат. В память о героях создаются мемориальные объекты, посвящённые Великой Отечественной войне. Эстафета памяти продолжается.

Ольга ПРОДУВНОВА
Фото Инны ЧИСТОВОЙ

Отчётно-выборная конференция ветеранской организации поселения Краснопахорское прошла 28 октября в Доме культуры «Звёздный». В ней приняли участие 96 делегатов, а также руководители поселения, представители Совета ветеранов ТиНАО, первичной организации «Боевое братство», Молодёжной палаты.

С отчётным докладом о проделанной работе выступила Лидия Безрукова – председатель Совета ветеранов. Это был не просто отчёт о достижениях за минувшие два года, охватывающий различные области жизни организации, но и масштабный и эмоциональный рассказ об участии ветеранов в общественных делах, о сплочённой работе актива, о важном вкладе в патриотическое воспитание молодёжи.

Это направление ветераны считают приоритетным в своей работе. Благодаря открытию музея Великой Отечественной войны «На рубеже» работа со школьниками вышла на новый уровень, знакомство с музейной экспозицией вызывает открытые эмоции у ребят, интерес к истории, чувство гордости за своих земляков. Частыми в последнее время стали и встречи ветеранов

Ветераны – активная сила



с учащимися в стенах школы, на праздничных мероприятиях.

Особой нитью в докладе прошла актуальная тема сегодняшнего дня – поддержка участников СВО. Наравне с другими жителями ветераны вносят свой вклад в общее дело – участвуют в сборе гуманитарной помощи, изготавливают маскировочные сети, навещают с подарками военнослужащих в госпиталях.

Нет таких важных событий в жизни Краснопахорского, где бы не участвовали ветераны. Это всегда единая и дружная

команда на субботниках, патриотических акциях, митингах, культурно-массовых мероприятиях.

Значительно расширилось участие представителей старшего поколения в проекте «Московское долголетие», не раз творческие коллективы ветеранов становились призёрами окружных конкурсов, участниками больших городских фестивалей.

Отчёт Л. Безруковой дополнили выступления руководителей профильных комиссий Совета ветеранов – Л. Мазур, С. Егоровой, С. Шибалиной,

Г. Варенышевой, С. Кибеки, В. Солдатовой, Т. Жуковой. Каждый выступающий давал только положительную оценку работе актива. Состоялись и выступления с мест. Александра Хныкова, Лидия Попова, Людмила Лупанова, Любовь Литвинова и другие не могли сдержать эмоций, отмечая, насколько важно то, что делает сегодня ветеранский актив, и как жизнь рядовых пенсионеров стала более разнообразной и интересной. Большую роль ветеранского движения отметила и муниципальный депутат, заведующая клиентской службой Ольга Гущина.

Заместитель председателя Совета ветеранов ТиНАО Ирина Коломецкая дала высокую оценку работе краснопахорского Совета ветеранов и назвала нашу первичку одной из лучших в Новой Москве.

На конференции также выступили руководители поселения. Глава Краснопахорского Игорь Лебедев отметил особую роль лидера, а также муниципального депутата Лидии Безруковой. А глава администра-

ции Юрий Няньчур сказал, что просто счастлив работать с таким активом, который является главной движущей силой во всех начинаниях. Юрий Николаевич также пообещал ветеранам приложить все усилия, чтобы поднять на новый уровень медицинское обслуживание в нашем поселении.

За многолетнюю плодотворную работу в Совете ветеранов ТиНАО и развитии ветеранского движения в поселении Краснопахорское почётной грамотой окружного Совета ветеранов была награждена Лидия Безрукова. Также за активную работу благодарности Совета ветеранов ТиНАО получили Мария Шумилина и Светлана Шибалина.

Делегаты единогласно проголосовали за новый состав Совета ветеранов в количестве 15 человек, председателем вновь была избрана Лидия Безрукова. В своём заключительном слове она поблагодарила коллег за бескорыстную работу и пожелала всем жизненного задора, доброго здоровья и уверенности в том, что вместе мы – сила.

Ольга ПРОДУВНОВА
Фото Инны ЧИСТОВОЙ



Мир и дружба

Фестиваль «Венок дружбы» состоялся 29 октября в Доме культуры «Звёздный». Он проходит девятый год подряд и приурочен к Международному дню толерантности. Традиционно творческие коллективы Москвы и соседних регионов представили свои разножанровые номера, в этом году их было 45.

Главная задача фестиваля – изучение национальных традиций, обычаев и культуры народов, проживающих на территории нашей огромной страны. Так, артисты представили цыганские, памирские, татарские и сербские танцы, пели песни на разных языках.

«Мы в восторге от танцевальных и вокальных номеров. Какие же талантливые дети живут в нашей Новой Москве и соседних регионах! Так держать!» – сказала зрительница Светлана Комарова.

Среди победителей фестиваля были и наши воспитанники. Хореографический коллектив Дома культуры «Звёздный» «Росточек» под управлением Елены Михайлиной выступил с «Плясовой» и стал лауреатом 2-й степени. На выставке декоративно-прикладного творчества лауреатами 1-й степени стали Анна Иващенко из Дома культуры «Юбилейный» села Былово, она представила панно «Продолжение традиций», и клуб «Бисероплетение» под руководством Ирины Сизовой.

«Сегодня выступило много коллективов. Все большие молодцы. Отдельно хочу отметить жителей нашего поселения, чьи номера удивили не только зрителей, но и жюри», – отметила директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева.



Фестиваль, бесспорно, удался! Не сомневаемся, что в следующем году зрители так же заворожённо будут смотреть на сцену Дома культуры «Звёздный» и провожать каждого артиста бурными аплодисментами!

Дарья ЮДИНА
Фото Инны ЧИСТОВОЙ

«На участке всё спокойно»

Институт участковых уполномоченных полиции относится к числу старейших в системе органов внутренних дел. Ежегодно 17 ноября участковые отмечают свой профессиональный праздник.

Участковый уполномоченный лейтенант полиции Денис Бахрушин уже в 8:30 утра на службе. Он замещает своего коллегу капитана полиции Андрея Рожко, который проходит службу в рядах Вооружённых сил РФ в зоне СВО.

Рабочий день участкового начинается с развода в отделе полиции «Красносельское» – знакомится с ориентировками, получает указания от руководства и план работы на день.

«Каждый день я осуществляю обход жилого сектора, знакомлюсь с гражданами, провожу беседы на различные темы, в том числе и по факту мошенничества», – рассказывает лейтенант полиции.

Денис Бахрушин приглашает меня присутствовать на одной из таких встреч в посёлке Красная Пахра. Мы выходим на улицу и направляемся к группе пожилых мужчин. Участковый представляется и интересуется у них: «Становились ли вы когда-нибудь жертвой телефонных мошенников?» Мужчины, перебивая друг друга, возмущённо начинают рассказывать о ситуациях, в которые попадали они и их знакомые. «Как же нам обезопасить себя, товарищ полицейский?» – спрашивает местный житель Евгений Хлынов.

После того как Денис Бахрушин провёл профилактическую беседу, местные его не отпускают – задают вопросы, делятся новостями. Полицейский фиксирует каждую жалобу и обещает оперативно разобраться.

Далее участковый проверяет подчётных лиц, владельцев оружия, проводит обход организаций, проверяет, нет ли нарушений в сфере миграционного законодательства.

Например, в текущем году участковые уполномоченные раскрыли 32 преступления, из них 16 в сфере миграционного законодательства – это фиктивная постановка на учёт.



Пока совершаем обход, в перерывах интересуюсь у Дениса Бахрушина, что самое сложное в работе участкового. Он отвечает, что территория большая, хочется успеть выполнить все поставленные руководством задачи.

«Работа интересная, потому что приходится общаться с разными людьми. Мне нравится помогать гражданам, решать их вопросы», – отметил Денис Бахрушин.

У участкового впереди ещё много работы. Скоро предстоит поквартирный обход, а далее приём жителей. После на вечернем разводе участковый доложит руководству: «На участке всё спокойно!»

Дарья ЮДИНА
Фото автора

Герой нашего времени



На протяжении всей своей истории человечество переживает конфликты между народами и государствами. Вот и в наши дни страна проходит очередное испытание и встаёт на защиту своих новых территорий и людей, которых там всячески притесняют и угнетают. С этой целью проводится специальная военная операция.

Смело можно сказать, что каждая семья так или иначе участвует в ней: кто-то собирает материальную помощь бойцам и жителям освобождённых территорий, а у кого-то есть родственники, которые принимают участие в СВО и находятся на передовой линии фронта.

В преддверии Дня подразделений специального назначения в нашей школе на уроке «Разговоры о важном» классный руководитель Милиана Сергеевна Штымова рассказала о своём брате – Андрее Стариковском, который после обязательной службы по призыву остался в армии и стал участвовать в специальной военной операции.

Это настоящий герой нашего времени. Андрей Стариковский является заместителем командира взвода разведывательного отряда спецназа, не раз участвовал в сложных боевых операциях. Он награждён орденом Мужества и медалью «За отвагу».

Мы узнали о его подвиге. Когда наши войска оказались в кольце на территории ЛНР, нужно было быстро принимать решение о спасении личного состава. Андрей организовал выход колонны военнослужащих войск РФ из засады. Тем самым он спас около 100 человек, в числе которых были военнослужащие и мирные жители, а также 10 единиц военной техники, а затем провёл эвакуацию раненых.

Сейчас Андрей находится на лечении в госпитале из-за ранения правой ноги. Мы гордимся героем и желаем ему выздоровления.

Нина ЕРШОВА,
ученица 8 «Г» класса
школы № 2075,
этот кадетский класс участвует
во всероссийской акции
«Равнение на героев»

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО
В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

11 ноября

Прмц. Анастасии Римлянини

Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

12 ноября

Неделя 23-я по Пятидесятнице. Сщмч. Зиновия,
еп. Егейского, и сестры его ЗиновииМолебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

18 ноября

Свт. Ионы, архиеп. Новгородского.
Свт. Тихона, патриарха Московского и всея Руси.
Отцов Поместного Собора Церкви
Русской 1917–1918 годовУтренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

19 ноября

Неделя 24-я по Пятидесятнице.
Прп. Варлаама ХутынскогоМолебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

21 ноября

Собор Архистратига Михаила
и прочих Небесных Сил бесплотныхУтренняя, Божественная литургия,
Крестный ход. 8:00**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ ОЛЕГА
БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

11 ноября

Всенощное бдение. 17:00

12 ноября

Неделя 23-я по Пятидесятнице. Сщмч. Зиновия,
еп. Егейского, и сестры его ЗиновииМолебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

18 ноября

Всенощное бдение. 17:00

19 ноября

Неделя 24-я по Пятидесятнице.
Прп. Варлаама ХутынскогоМолебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30**ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ**

11 ноября

Прмц. Анастасии Римлянини

Утренняя служба, литургия. 9:00.
Всенощное бдение. 17:00

12 ноября

Неделя 23-я по Пятидесятнице. Сщмч. Зиновия,
еп. Егейского, и сестры его мц. Зиновии

Исповедь, литургия. 9:00

14 ноября

Бессребреников и чудотворцев Космы
и Дамиана Ассийских и матери их прп. Феодотии

Утренняя служба, литургия. 9:00

18 ноября

Свт. Ионы, архиеп. Новгородского. Свт. Тихона,
патриарха Московского и всея РусиУтренняя служба, литургия. 9:00.
Всенощное бдение. 17:00

19 ноября

Неделя 24-я по Пятидесятнице.
Прп. Варлаама Хутынского

Исповедь, литургия. 9:00

21 ноября

Собор Архистратига Михаила
и прочих небесных сил бесплотных

Утренняя служба, литургия. 9:00

23 ноября

Апп. от 70-ти Ераста, Олимпа, Родиона,
Сосипатра, Куарта и Тертия

Утренняя служба, литургия. 9:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ

12 ноября

Неделя 23-я по Пятидесятнице.

Апп. от 70-ти Тертия, Марка, Иуста и Артемы

Утренняя и литургия. 8:00

18 ноября

Всенощное бдение. 17:00

19 ноября

Неделя 24-я по Пятидесятнице.

Прп. Варлаама Хутынского

Литургия. 9:00

20 ноября

Всенощное бдение. 17:00

21 ноября

Собор Архистратига Михаила и прочих небесных сил
бесплотных. Архангелов Гавриила, Рафаила, Уриила,
Селафила, Иегудила, Варахила и Иеремиила

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Литургия. 9:00

Красота – в цифровой живописи



В Московской городской думе открыта выставка краснопахорской художницы, руководителя студии художественно-прикладного творчества проекта «Московское долголетие» Ольги Николаевой.

На вернисаже под названием «Хрупкая красота. Природа Новой Москвы» побывала представительная делегация – работники Дома культуры «Звёздный», участники проекта «Московское долголетие», художники ТиНАО.

В уютном зале парламентской библиотеки выставлены 26 работ, выполненных в компьютерной графике. Это первая персональная выставка нашей художницы в Мосгордуме, до этого она участвовала в сводных выставках художников Новой Москвы.

Ольга Николаева собрала работы, сделанные в разные годы. На них запечатлены в основном пейзажи Краснопахорского и соседних поселений. В числе представленных картин работы, отмеченные призами на многих международных выставках-конкурсах. Вот что рассказала художница о своём увлечении: «Я долгое время занималась веб-дизайном различных сайтов и постепенно пришла к компьютерной графике. Это направление существует на стыке дизайна и искусства, объединяя классическое рисование и современные технологии. Особенно плодотворным в изучении всех тонкостей этого направления стал для меня 2020 год, время пандемии. Как рождаются компьютерные картины? Я люблю бывать на при-

роде, подмечаю интересные уголки, делаю фотографии, а потом на их основе создаю свои картины. Много работаю с цветом и мелкими деталями. Для меня важно в своих работах сохранить красоту нашего края, его растения, деревья, цветы».

Поздравляя художницу с выставкой, глава администрации Краснопахорского Юрий Няньчур пожелал ей дальнейших успехов и новых выставок с участием её учеников.

Ирина ТОМИЛИНА

В гости
к дедушке Корнею

29 октября работники Дома культуры «Звёздный», а также многодетные семьи с детьми посетили замечательный литературно-творческий фестиваль в Перedelкине под названием «10 сосновых шишек». Этот традиционный праздник был посвящён творчеству Корнея Ивановича Чуковского.

Всеми любимым с детства дедушка Корней – основоположник современной отечественной литературы для детей, а также поэт, литературовед, литературный журналист и переводчик, гений образности и оригинального слова.

Название фестиваля связано с замечательной традицией, начало которой положил сам Корней Иванович. 10 сосновых шишек – такая была плата за вход на знаменитые костры на территории у дома писателя.

Во время литературного фестиваля дети со взрослыми посмотрели весёлые мультфильмы от киностудии «Союзмультфильм», затем дети посетили мастер-класс по изготовлению браслетов и игровую программу в библиотеке, а взрослые прогулялись по территории дома-музея Корнея Чуковского.

После гостеприимного чаепития с сухими и вареньем из шишек наши экскурсанты смогли поиграть в снежки, сфотографироваться на память у арт-объектов, сделать аквагрим. И дети, и взрослые остались под большим впечатлением от необычного фестиваля.

Администрация, Совет депутатов,
Совет ветеранов и клиентская служба
поселения Краснопахорское

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ

с 90-летием

ГАЗУКИНУ Валентину Васильевну

с 85-летием

ТИМЕРБАЕВУ Магфиру Исламгареевну

с 80-летием

КАМЕНЕВУ Алевтину Алексеевну

Первые победы
на турнире

В субботу, 28 октября, в Красной Пахре прошёл первый тур необычного турнира по волейболу – в командах играли только работники органов местного самоуправления поселений ТиНАО, муниципальные депутаты, сотрудники администраций.

Инициатором проведения таких соревнований выступила в прошлом году администрация нашего поселения.

В первый день турнира команда Краснопахорского встретилась с коллегами из Вороновского. Игра закончилась безоговорочной победой краснопахорцев – 3:0!

Также в этот день встречались волейболисты-любители из г.о.Троицк и Внуковского поселения. Встреча завершилась со счётом 0:3.

В дальнейшем игры будут проходить по субботам до середины декабря в спортзале в Красной Пахре, на улице Заводской, 20.



Городской ритм.
Красная Пахра сегодня

№ 21 (073) от 10 ноября 2023 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г. Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХI, пом. 23. Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25, Тел. 8 (495) 850-81-43. Главный редактор: Продунова О.А.

* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Редакция не несёт ответственности

за достоверность содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда»
125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38
Тираж 1 500 экз. Заказ № 6359-2023
Время подписания в печать:
по графику/фактически – чт. 23:00